

НОВОСТЬ
02.02.2025

РИТЭК ПРИСОЕДИНИЛСЯ К ПАТРИОТИЧЕСКОЙ АКЦИИ В ЧЕСТЬ
ГОДОВЩИНЫ ПОБЕДЫ В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ

2 февраля представители Совета молодых специалистов РИТЭК (научно-технический полигон ЛУКОЙЛа) приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 82-й годовщине победы в Сталинградской битве.

Жителям и гостям города-героя были розданы цветы для возложения и открытки с фотографиями военных лет. На снимках из архивов музея запечатлены командающий 62-й армии В.И. Чуйков, момент боя на территории стalingрадского завода, эмоции солдат в перерыве между обстрелами и митинг победителей на площади Павших борцов. На оборотной стороне каждой открытки размещена информация о Дне воинской славы России и поэтическое произведение, посвященное подвигу города-героя и его защитников.

В этот же день в составе представителей предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» Волгоградского региона ритэковцы возложили венки и почтили память защитников Родины у вечного огня в Зале Воинской Славы и на мемориальном кладбище на Мамаевом кургане.

Не остались без внимания ветераны и дети военного Сталинграда. Им были переданы цветы, подарки и слова благодарности за ратный и трудовой подвиги.